Polémica convocatoria del congreso sobre convivencia escolar

Tras la polémica surgida a raíz de la convocatoria del I Congreso de Educación para la Convivencia, organizado apresuradamente por el Gobierno vasco para que coincidiera con el período electoral, CC.OO. recordó que desde 1996 el Departamento de Educación tenía propuestas concretas para comprometer una "educación en los valores de la paz y la convivencia democrática", sin que hasta el momento hubiera aceptado comprometerse y prestar la atención que el tema requiere. Ante la ausencia de responsabilidad institucional, el sindicato reclamó atención y apoyo a las iniciativas por la paz, la libertad, la pluralidad y la tolerancia en los centros educativos vascos.